
Dragi predsjedniče Putin i narode Rusije, 

Molimo Vas da prihvatite našu ispriku zbog ponašanja naših vlada i medija. Čini se da
su zapadne zemlje, na čelu sa Sjedinjenim Američkim Državama, odlučile započeti rat s
Rusijom. Svaka razborita osoba prepoznala bi strašne posljedice takvog rata i učinila sve što
je u njenoj moći kako bi ga izbjegla. Zapravo, čini se da je to upravo ono što Vi radite. Unatoč
beskrajnim lažima i provokacijama, uspjeli ste spriječiti da se Rusiju uvuče u nuklearni rat. 

Događaji povezani s ratom u Ukrajini se izokreću kako bi se Vas predstavilo kao agresora,
iako činjenice jasno pokazuju suprotno. Neonacističke bande svakodnevno vrše zločine nad
građanima Novorusije, te dobivaju političku i financijsku podršku od zapadnih vlada.
Ukrajinska vojska je napala ruske kontrolne točke i gradove, te redovito bombardira izbjeglice
koji pokušavaju pobjeći iz zemlje. Rusiju se optužuje za rušenje leta MH17 Malaysian 
Airlinesa, iako dokazi upućuju da je zrakoplov oborila ukrajinska vojska. Vi nudite 
humanitarnu pomoć stanovnicima Luhanska i onda Vas optužuju za švercanje oružja u
Ukrajinu. 

Zašto ste Vi meta tih laži i provokacija? Patološki kriminalci sa Zapada žele rat s Rusijom
jer im je potreban vanjski neprijatelj. Dokle god su ljudi usredotočeni na “rusku agresiju”,
ostaju nesvjesni onih koji su doista odgovorni za pad američkog gospodarstva i društvenog
sustava. U Europi, s njenom povijesti punom okrutnih ratova izazvanim arogancijom i 
pohlepom, europski vođe doživjeli su potpuni moralni kolaps i naivno su se svrstali uz
američku politiku imperijalne agresije. Posljednji veliki predsjednik SAD-a, John F. Kennedy, 
1961. godine opisao je našeg zajedničkog neprijatelja: 

Diljem svijeta suprotstavljamo se monolitnoj i nemilosrdnoj zavjeri koja se oslanja na 
tajne načine širenja svoje sfere utjecaja – na infiltraciji umjesto invaziji, na subverziji 
umjesto izborima, na zastrašivanju umjesto slobodnom izboru, na gerile noću umjesto
vojske danju.To je sustav koji je mobilizirao ogromne ljudske i materijalne resurse 
kako bi izgradio čvrsto zapleten, vrlo učinkovit stroj koji kombinira vojne,
diplomatske, obavještajne, ekonomske, znanstvene i političke operacije. Pripreme se
skrivaju, nikad ne objavljuju. Pogreške ovog sustava dobro se prikrivaju i nema ih na
naslovnicama. One koji se ne slažu se ušutkava, a ne pohvaljuje. Nikakvi izdaci se ne
dovode u pitanje, niti jedna glasina se ne objavljuje, niti jedna tajna se ne otkriva. 

Od tog vremena, ova “nemilosrdna zavjera” se infiltrirala u vladu SAD-a i drugih zapadnih 
zemalja. Iako nije nužno ujedinjena, vjerujemo da njezini čelnici misle i djeluju bez tereta 
normalne ljudske savjesti. To je razlog zašto su spremni žrtvovati živote milijuna ili milijardi
ljudi. Oni opskrbljuju Izrael oružjem koje se koristi za pokolj tisuća Palestinaca. Oni 
militariziraju policiju u mjestima kao što je Ferguson u Missouriju, SAD, kako bi 
zaštitili i ojačali svoju moć nad ljudima. Oni lažu kako bi započeli ratove koji odnose
živote milijuna ljudi kako bi povećali svoju političku moć. Oni su vrijedni prijezira. 

Poput Johna F. Kennedyja, Vi također imate vojnu pozadinu, tako da Vas veže osjećaj
dužnosti da zaštitite i služite narodu Rusije. Čini se da ste poput njega prepoznali ludilo
nuklearnog rata, te ste se okrenuli prema miru. Odbijate podržati američki imperij i radite 
kako biste potkopali njegovu moć bez da uđete u izravan vojni sukob. Umjesto toga, Rusija
razvija bliske odnose s mnogim zemljama kroz organizacije poput BRICS, oprašta stare
dugove i radi sa svojim partnerima na ostvarenju ciljeva koji služe interesima naroda. Ideja 
međunarodnog partnerstva se naziva multipolarni pristup i u oštroj je suprotnosti s



unipolarnom, imperijalističkom politikom SAD-a, u kojoj se resursi svih zemalja kontroliraju 
kako bi koristili nekolicini moćnika nauštrb Nas Ljudi. 

Odbacujemo pohlepu, mržnju i želju za moći koju iskazuju naši “vođe”. Ogorčeni smo i
užasnuti ubijanjem milijuna nevinih ljudi u ime slobode i samoobrane. Želimo mir i
pravdu za sve ljude. Želimo pravi i trajni mir, vrstu mira o kojoj je John F. Kennedy jednom 
govorio: 

Kakav mir tražimo? Ne Pax Americana koji se svijetu nameće američkim oružjem
rata. Ne mir grobova ili sigurnost robova. Ja govorim o istinskom miru, onom miru 
koji život na Zemlji čini vrijednim življenja, onom miru koji omogućuje ljudima i
narodima da rastu, da se nadaju, da izgrade bolji život za svoju djecu – ne mir samo za 
Amerikance, nego mir za sve muškarce i žene – ne mir samo u naše vrijeme, nego mir
za sva vremena. 

Istinski mir i pravda nemogući su dokle god “nemilosrdna zavjera” vlada iz sjene SAD-om i 
drugim zemljama. Molimo se, kako bi putem naših zajedničkih napora mogli poraziti
kriminalce, gladne moći i nemilosrdne, koji nas žele porobiti. Molimo se, kako bi umjesto 
toga mogli promicati istinski mir koji život na Zemlji čini vrijednim življenja. 

 

 

S poštovanjem, 

 

 

dearputin.com 


